
Sondage
Championnat de France 
des jeunes 2023



Nombre des 
répondants : 
61 au total



EVALUATON 
GLOBALE DE LA 
MANIFESTATION
(en nbr de répondants + 
répartition en pourcentage) – 
sur 5



EVALUATION 
PAR 
THEMATIQUE
(en nbr de répondants)



Les points 
forts

=> L’organisateur et son équipe bénévole

=> Tracés des parcours

=> L’ambiance autour des jeunes

=> La remise des prix



Les axes 
d’améliorations

=> Communication des dossards et ordres de passage plus 
amont

=> Avoir un site permettant également au spectateur d’être à 
l’abri en fonction de la météo

=> Organisation de la buvette/ repas où il y avait du retard

=> Des sanitaires plus adaptés



Points de 
précisions suite 
aux différentes 

remontées

=> La site a été une solution de repli trouvée 2 mois avant la 
date de la manifestation suite à la fermeture du 1er site. Nous 
entendons bien les remarques néanmoins il a été compliqué 
de se retourner en dernière minute et de trouver un site 
correspondant à l’ensemble des critères

=> Le championnat se déroule à cette période de l’année  car 
elle correspond aux seules vacances scolaires en commun sur 
l’ensemble des académies

=> Si vous connaissez des infrastructures pouvant répondre aux 
critères d’organisation, n’hésitez pas à vous manifester 

=> Concernant les ordres de passage/ dossards qui sont 
communiqués en dernière minute : afin de ne pas pénaliser un 
jeune ayant obtenu des résultats le weekend d’avant la 
manifestation, les dossiers d’inscription de dernière minute 
sont acceptés. Ils raccourcissent drastiquement les délais de 
réalisation et d’information.



MERCI ! 
pour l’ensemble de vos 

réponses

Ces retours permettent de pouvoir conserver ce qui fonctionne et de 
pouvoir améliorer, dans la mesure du possible en fonction du lieu/ 

budget/ organisateur, certains axes remontés
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